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Návod na údržbu výrobků s povrchovou úpravou standardní LTD
Doporučení pro čištění: Použijte běžné čisticí kapaliny nebo detergenty na plasty. Slučitelnost konkrétního prostředku s fólií doporučujeme nejprve vyzkoušet na skrytém místě. Skvrny od silně zabarvených substancí smyjte co nejdříve vodou s přídavkem běžného čistícího prostředku (ne abrasivního!). Skvrny nenechávejte zaschnout – jejich odstranění je pak mnohem obtížnější! Zbytky skvrn, zejména mastné stříkance a usazeniny, lze vyčistit 30 % horkým roztokem mazlavého mýdla za pomocí jemného kartáčku. Tento postup dle potřeby zopakujte. V případě těžce odstranitelných skvrn lze použít rovněž čistidla s podílem alkoholu nejvýše 15-20 % (Sidolin – Clin universal nebo Ajax, čistič oken). Na závěr smyjte zbytky čisticích prostředků vlažnou vodou a vysušte povrch jelenicí na okna. 

Upozornění: Nepoužívejte zabarvené čističe (ať ředěné či koncentrované), neboť jejich barviva mohou na fólii zanechat stopy! Parní či vodní vysokotlaké čištění nejsou k čištění laminovaných nábytkových povrchů vhodné. Tyto povrchy také nejsou odolné proti organickým rozpouštědlům jako jsou ředidla, odlakovače nebo koncentrovaný alkohol. 

Návod na údržbu výrobků s povrchovou úpravou matnou fólií 

Matný vzhled uni barev a dekorů „pravého dřeva“ je u matných fólií dosažen užitím speciálních aditiv v laku. Obzvláště u světlých dekorů se projevuje citlivost vůči silně zabarveným tekutinám a substancím. Za účelem zachování kvality povrchu je zapotřebí dodržovat následující doporučení. 

Doporučení pro čištění: Skvrny od silně zabarvených substancí (např. kávou, hořčicí, kari kořením nebo červeným vínem) smyjte co nejdříve vodou s přídavkem běžného čistícího prostředku (ne abrasivního!). Skvrny nenechávejte zaschnout neboť v tomto případě nebude již možné nečistoty beze zbytku odstranit. Zbytky skvrn, zejména mastné stříkance a usazeniny, lze vyčistit 30 % horkým roztokem mazlavého mýdl a za pomocí jemného kartáčku nebo za pomocí přidání mycího přípravku např. obchodní značka „Priel“ v množství dle doporučení od výrobce, nebo alkoholu (etanol, maximální přidaní podíl 10 %). Tento postup dle potřeby zopakujte. Na závěr smyjte zbytky čisticích prostředků vlažnou vodou a vysušte fólii jelenicí na okna. Pro prevenci poškození povrchu vyzkoušejte nejprve na nenápadném místě v malém množství a krátkodobě působení čistícího prostředku. Přitom je nutno zohlednit pokyny výrobce. 
Návod jak pečovat o povrch SENOSAN / ACRYLUX

Povrch SENOSANU / ACRYLUXU je dobře znám pro jeho unikátní stupeň lesku a hloubku barev. Po odstranění PE ochranné folie se povrch stává velice citlivý. Řešením je zanechání samo přilnavého PE – filmu na povrchu, který činí povrch měkký a může se časem ještě využít. Akrylátový povrch je sám o sobě hydroskopický (schopnost pohlcovat vodu), což znamená obsah vody v normálním vlhkém prostředí, což je potřebné k dosažení potřebné tvrdosti akrylátu. Tvrdnutí může trvat až jeden týden v závislosti na prostředí. Důležitá informace!!! Stupeň lesku lze srovnávat s leskem u povrchu piána. Zdůrazňujeme, že nelze použít žádných brousících a drsných čistících materiálů, které by mohly tento lesklý povrch poničit a za žádných okolností nepoužívat čistící materiál obsahující alkohol (je často obsažen v čisticích na sklo). Doporučujeme použít pouze antistatické přípravky, které zabraňují vytvoření statické výboje. Doporučení k péči o povrch SENOSAN Výrobcem je doporučen jeho leštící přípravek při údržbě povrchu, aby se zamezilo poškrábání. Vyvarujte se tedy běžných antistatických čističů a můžete použít čističe řady SENOSAN Ultra Gloss Superpolisch-DGS. Před leštěním povrch omyjte mýdlovým roztokem a pečlivě vysušte. Potom přípravek naneste na bavlněném tkanivu a rovnoměrně naneste na celou plochu (stačí malé množství-je vysoce efektivní). Nechte působit. Po cca 20 minutách přeleštěte povrch krouživými pohyby-použijte čistou bavlněnou tkaninu. Doporučujeme rovněž po odstranění ochranné folie použít ULTRA GLOSS. Výrobek je ekologicky nezávadný a vhodný pro použití v kuchyni. Ochranu povrchu je dobré zopakovat přibližně po jednom roce, jakmile povrch není tolik lesklý. 

Upozornění: Nepoužívejte zabarvené čističe (ať ředěné či koncentrované), neboť jejich barviva mohou na fólii zanechat stopy! 
Návod jak pečovat o skleněné povrchy a obklady
Skleněný obklad nesmí být nadměrně namáhán tlakem, nárazem, teplem nebo chemickými látkami.

Nadměrným namáháním se myslí namáhání větší, než je běžné při normálním provozu domácí kuchyně nebo než stanoví ostatní body tohoto dokumentu.

Při vaření na plynovém sporáku nesmí varná nádoba přesahovat okraj varné desky, aby se nemohly

plameny a vysoká teplota po jejím dně šířit až ke skleněnému obkladu a tím ho nadměrně tepelně

namáhat. Tato situace hrozí zejména při vaření nebo zavařování ve velkých hrncích a obvykle vede

k nevratnému poškození skleněného obkladu nebo jeho úplné destrukci. 

Plameny se nesmí dotýkat skla po dobu delší než 10s, jinak hrozí poškození zadní lakované vrstvy

případně úplné rozbití skla (i kaleného).

Tepelná odolnost našich tvrzených lakovaných skel byla testována na 250°C a lze je tedy doporučit pro umístění za plynový sporák. Sklo je materiál poměrně citlivý na rychlé změny teploty – tzv. tepelný šok. Pro představu nekalené sklo může prasknout při rozdílu teplot 30°C, u tvrzeného skla může být rozdíl teplot až 250°C. U námi dodávaného tvrzeného (kaleného) skla jsme schopni garantovat tepelnou odolnost až 250°C a odolnost skla vůči rozbití při běžné práci v kuchyni (např. náraz hrncem či skleničkou apod.). Při silném úderu kovovým předmětem do hrany skla, může být sklo rozbito, i když je kalené. Nejsme schopni garantovat odolnost vůči poškrábání. I přesto, že je tvrzené sklo až 7x odolnější vůči rozbití, není jeho povrch natolik odolný, aby odolal poškrábání tvrdými předměty, jako jsou např. zrnka písku či tvrdé kovy.

Použité kování BLUM dovoluje maximální nosnosti jednotlivých komponent takto:
Zásuvka BLUM Tandembox max. 35 Kg (dynamická nosnost) / zásuvku
Zásuvka BLUM Metabox max.25 kg (dynamick nosnost) / zásuvku

Jednotlivé police do maximální šířky 60 cm mají nosnost 12 kg / polici

Jednotlivé police do maximální šířky 90 cm mají nosnost 8 kg / polici

U maximálního zatížení je nutné největší zátěž situovat k okrajům aby se předešlo průhybu dílců.

Vyvarujte se delšího kontaktu nábytku s vodou, hlavně v oblasti spár a olepení nábytkových dílců! Pokud dojde ke kontaktu s vodou povrch nebo spáru ihned vysušte, při delším kontaktu dochází k nabobtnání dílců v místě spáry, nebo spoje dílců!
U myček je nutné vypnou funkci AirDry, nebo jim podobných funkcí, kdy dochází po domytí k otevření dveří myčky a vyvětrání páry z prostoru pro mytí. Následně dochází k orosení skříněk okolo a v důsledku toho pak dochází k poškození skříněk vlivem zatékání zkondenzovaných kapek vody do spár.

Údržba spotřebičů

Dbejte prosím na pravidelnou údržbu spotřebičů kuchyně, u myček je potřeba pravidelně čistit odtoky a sítka a jednou za dva měsíce vyčistit myčku příslušným čističem myčky. U odsavačů je potřeba pravidelně čistit tukové filtry a vnitřky odsavačů od mastnoty, kovové filtry je možné mýt v myčce. Trouby a mikrovlnné trouby čistěte bez použití abrazivních prostředků aby se předešlo poškození smaltů.

V případě nedodržení postupu při údržbě našich výrobků nebude reklamace na poškození zboží uznána.
